



Ma
**DÉLÉP SC —
KSZV SE**

A DELEP SC NB II-es labdarúgó-csapata is előkészületi mérkőzésekkel készül a közeig, február 22-i bajnoki rajtra. Az NB II-es együttes ma, szerdán a Posta-pályán (volt Jutá-pályán) délután 2 órakor a KSZV SE megyei I. osztályú csapatával játszik edzőmérkőzést.

Dr. Hegedűs Csaba szövetségi kapitány Szegeden



Dr. Hegedűs Csaba, a birkózóválogatott szövetségi kapitánya Halász Antallal és Sajtos Péterrel beszélget

Túlzás nélkül állíthatjuk, alig telik el hónap, hogy Hegedűs Csaba, a magyar birkózóválogatott szövetségi kapitánya ne forduljon meg Szegeden. „Szeretem ezt a várost, szívesen jövök a Tisza-parti metropoliszba” — mondta legutóbbi látogatásakor. Hogy mennyire így is gondolja, ismét tanújelét adta. Az SZVSE kezdeményezésére tegnap, kedden Köpf Károlynak, a Magyar Birkózó Szövetség főtitkárának kíséretében ismét Szegeden járt. Az SZVSE elnöksége nevében fogadta őket Sajtos Péter, az egyesület elnöke, Balogh József, a vasút üzemi pártbizottság titkára és Halász Antal, az egyesület ügyvezető elnöke. A Szeged, illetve Csongrád megye birkózósportját tárgyaló összejöve-

telen részt vett Takács János, a megyei TSH főelőadója, Borbély András, Szeged megyei város testnevelési és sportfelügyelőségének vezetője, Kovács János, a SZEOL AK ügyvezető elnöke és Dóda László, a megyei birkózószövetség elnöke.

A szövetségi kapitány a város és a megye birkózósportját említve elmondta, időszerűnek találta ezt az összejövetelt, amelyen a lehetőségek felvetése mellett szóba került az SZVSE és a SZEOL AK szakosztályának eredményes együttműködése, a nyitott kérdések megoldása. A megbeszélés eredményeként a közeljövőben a két egyesület között együttműködési megállapodást dolgoznak ki.

Gy. E.

Közgyűlés

Az algyői sportegyesület február 5-én, csütörtökön este 6 órakor tartja vezetőség-választó közgyűlését az algyői tanács háza nagytermében.

Az egyesület elnöksége beszámol négyéves tevékeny-

ségéről, majd az 1981. évi feladatok megvitatására kerül sor. A számvizsgáló bizottság beszámolója után hozzászólások, majd határozati javaslatok következnek, ezután megválasztják az egyesület új elnökségét.

Csak férfiaknak!

A Szegedi Fodrász Vállalat 1981. FEBRUÁR 2-TŐL FÉRFIKÖZMETIKÁVAL BŐVÍTETTE SZOLGÁLTATÁSAIT az Oskola u. 18. sz. alatti üzletében. Hetenként egyszer orvosi tanácsadás is igénybe vehető. Várjuk kedves férfi-vendégeinket.
Nyitvatartási idő: naponta 10-től 18 óráig. Szegedi Fodrász Vállalat

A baksi Magyar-Bolgár Barátság Termelőszövetkezet

megkezdte a
**fűszer- és
pritaminpaprika**

részesművelésre szülő szerződésük kötését, kívülálló részére is.
Szerződés-kötés helyben hétköznap 8-16 óráig. Telefon: Baks 11., kertészeti.

Vereség az Independientétől

A labdarúgó-válogatott első mérkőzése 93 percig tartott...

A lehető legszűkszavúbb jelentésben számolt be az EFE-híregyénység a magyar labdarúgó-válogatott argentinai bemutatkozásáról, amelynek színhelye hétfőn este Mar del Plata volt. A Pentagonál Nemzetközi Torna keretében Mészöly Kálmán együttese az argentin bajnok Independientével küzdött, s 2-1 (1-0) vereséget szenvedett. Ezt és az átállás nehézségeit véve tekintetbe, mindenképpen tisztességes helytállást tükröző eredménynek számít. Az argentinok Brailovsky góljával a 13. percen szerezték a vezetést, az 57. percen pedig Masso alakított az eredményen. Felte-

hetően hosszabbítás miatt, 93 percig tartott a mérkőzés, amelynek utolsó másodperceiben Garaba szépített 2-1-re. Ismeretes még a két csapat kezdő 11-e:

Independiente: Moriconi — Zimerman, Villaverde, Olguin, Killer, Di Gregorio, Masso, Klesse, Pochini, Petti, Brailovsky.

Magyar válogatott: Katzirz — Tóth, Kereki, Garaba, Szántó — Csapó, Tatár, Zombori — Kiss, Nyilasi, Pölöskei.

Újabb jelentések szerint a találkozó első részében számos szép támadást vezetett a magyar válogatott, aztán a kimaradt helyzetek után egyre inkább jellemezte az összecsapást a Dél-Amerikában megszokott hangulat, sok-sok „csete-paté”-val, néhány kakaskodással. Ezek közül az egyik oda vezetett, hogy Tóth Józsefnek és az egyik argentin csatárnak el kellett hagynia a pályát. Az Independiente egyébként büntető rúgással jutott vezetéshez, ami pedig a hajrát illeti, a lefújás előtt néhány perccel a csereként beállt Bodonyi óriási egyenlítősi lehetőséget szalasztott el.

Jégkorong

Botrány

a meccsen

A Ferencváros szerzett vezetést, amelyet emberhátrányból Závori egyenlített. Nem sokáig örültek a vidékiek az egyenlítő gólnak, egy mintaszerű Szabó Gábor—Jécsi támadás után újra vezetést szereztek a zöld-fehérek. Sorozatos kiállítások után a 36. percen félbaszakadt a mérkőzés. Egy ferencvárosi támadás után Farkast, a Székesfehérvári Volán játékosát 5 percre kiállították. A Volán cserepadjánál összegyűlő, zöld-fehér zászlókat lobogtató közönség megtámadta a Volán-játékosokat, üveget, kődarabot dobáltak a pályára, és a cserére induló Pallát is megütötték. Palla átlépett a palánkon és botjával leütötte egyik támadóját. Tejfalusy játékező ekkor Pallát végleg kiállította, de a tumultusnak nem tudott véget vetni. Hogy mentse a menthetőt, jégkészítést rendelt el, majd amikor őt is fejbodolták egy üveggel, lefújta a mérkőzést.

A találkozó két pontjáról szerdán délelőtt a versenybizottság dönt.

A Magyar Népköztársasági Kupa állása:

1. Főti SE	4 p.
2. U. Dózsa	2 p.
3. Sz. Volán	0 p.
4. FTC	0 p.

Az FTC—Székesfehérvári Volán mérkőzés eredménye nincs beszámítva.

Szerdán délután 16 órától az U. Dózsa—Székesfehérvári Volán, 18.30-tól az FTC—Főti SE mérkőzésekre kerül sor.

Közlemények

„A gyomorfekély és gyógyítása” címmel dr. Tichy Béla tanárségéd tart előadást ma du. 6 órakor a Postás Művelődési Házban. Az előadást filmvetítés követi.

Ertesítjük a lakosságot, hogy a Szeged, Lengyel utca 33. szám alatti lakóépület falában elhelyezett elektromos csatlakozószekrénytől a Szeged, Csongrádi sugárút 11. szám alatti ingatlanig, a járda vonalában lefektetett földkábel a mai nappal feszültség alá helyeztük. A vezeték érintése és rongálása életveszélyes és tilos! Szegedi Magas- és Mélyépítőipari Vállalat.

Hargitai és a szegedi salakmotorsport

Érdekes kettősség jellemzi a magyar salakmotorsportot. Amíg ugyanis az ország dunántúli területén egyetlen szakosztály sem működik, addig a „keleti térfélen” pontosan féltucat igen eredményesen tevékenykedő salakmotoros fellegrárat tartanak nyilván. A féldalasság koránt sem csökkenti a keleti országrészben igen eredményesen dolgozó salakmotorosok sikereinek értékét.

Kétségtelen tény ugyanis, hogy Magyarországon ez a ma még gyerekcipőben járó sportág máris csatát nyert: az országos csapatbajnoki összecsapásokat — Miskolc-tól Debrecenig, Szegedtől Nyíregyházáig — sok ezres nézősereg tekinti meg.

—A figyelemre méltó nézőszámok mögött mindenek előtt az eredmények vonzerejét kell keresni — mondta Nádasi János, a Magyar Autó és Motorsport Szövetség salakmotoros szakbizottságának vezetője. — Nyugodtan mondhatom, hogy a sportág népszerűsítésében igen komoly részt vállaltak a szegedi versenyzők is: a Tisza partján igen komoly tradíciók vannak ennek a sportágnak.

A szakágvezető felelevenítette a régebbi éveket, amikor még a SZEOL-stadionban, 500 méteres pályán versenyeztek az akkori legjobbak. Megbecsüléssel szól a hőskort követő új fejezetekről, amikor a város párt-, állami- és társadalmi szerveinek összefogása eredményeként felépült a Volán stadion igényt kielégítő salakmotoros stadionja.

— Ez az új objektum valóban a legkeményebb köve-



Hargitai Sándor a másodosztályúak országos egyéni salakmotoros bajnokságán szerzett trófeával

telményeknek is megfelelő keresnie. A maiak — Hargitai András, Farkas Gábor, Fogas Imre és a többiek — képviselőitől, oly kedvező minősítést. Ez a csodálatos stadion az egész város összefogását is dicséri. Az új objektum jótékony hatása az 1980-as versenyzőidényben már az eredményekben is érzékelhető volt. A Volán egyértelműen túljutott a kritikus időszakon, amikor az egyidőben lesérült két élversenyzőjük, Szabó József és Zaholyán László utódait kellett

J. K.



Engedményes
bútorvásár!
30%-os ár-
engedménnyel

február 4-től 10-ig

szekrények, kárpitgarnitúrák,
szóló heverők, székek, asztalok,
kiegészítő bútorok

Szeged Bajcsy-Zsilinszky u. 25. és Kálvin tér 1.

Hódmezővásárhely Október 8. u. 5.

Makó, Lenin tér 17-19.

Szentes, Kossuth tér 5.

DELTA